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dobbstt straf for gensidig. forsørgelse

Sendt: 22. december 2021 13:20
Til: Stén Knuth < 5Len.Knuth9fLcU>
mr: dobbelt straf for gensidig forsørg&se

Hej Steen

Jeg har tidligere skrevet til en af dine kolleger i folketinget fra S, men har ikke hørt fra dem. Derfor kom jeg
i tanke om, at du er vores lokale kandidat, og måske kan svare på et spørgsmål jeg har vedr, dobbelt straf for
gensidig forsørgelse.

Jeg er netop blevet skilt fra min tidligere ægtfæl1e (13. dec.) og da denne ikke havde noget arbejde/indtægt.
blev vi jo som besluttet af folketinget tidligere, ramt af forpligtelse for gensidig forsørgerpligt. Dette har
stået på i en årrække, og jeg har i denne periode kun modtaget tidligere ægtefælles personfradrag, og har
ikke modtaget i .krone i offentlig forsorgelse.
Her til morgen har jeg kontaktet Skat for at få ændret min fradrag fra og med d. 13. dec. således. at jeg ikke
læneere skal have min tidlieere æztefæ1iefradrne. Her modtog jeg sa denne besked n ed fohzeade ordld:

CI\ i tatU Cti 31. d. o Sa1Teni maa i lahet al’ aYet er b1eve kiiL. mister nvia &ad!atet fir heie
aret 202l)’. Dette betyder, at jeg skal betale fradrag for hele aret tilbage, og Ucite pa t)d at’. at jeg indtil
1’ dec ar forpligw til gnsidig forsorgelse ogat i ikke kunfiL soge om offentlig \ddse pga denne 1o
,S CL SKd[ JC [JCCdIU 1i dU UCt 5\ ctlLl til Cd. i Kl. ILCLCU ICCU! ul s&C. sej uTIi t iC)CSC Cl Utet CC SKilt i SiULC

u ne.

Jeg har stået for Rrsorgeise. betaling at alle regninger og alle ovrige okonemiske forhold i hjemmet i hele
2021, uden at få sâ meget som en ore fra det offentlige, og skal nu straffes for hele året alligevel. Kan
d et være rimeligt, at den ene lov. ‘gensidig forsorgerpligt” træder den anden “overfort personfradrag
fra ægtefælle” over foden’?

Håber du evt, har mulighed for at henvise til en relevant person. som måske kan hjælpe mig i min særlige
situation.
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